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Valigetta completa
• Legatrice elettronica
• 2 batterie
• 3 bobine filo intercambiabile
• Carica batteria
• Utensili per manutenzione
• Manuale istruzioni

Complete case
• Electronic brush-cutter
• 2 batteries
• 3 interchangeable wire coil
• Battery charger
• Maintenance tools
• Instruction manual

Maletín completo
• Atadora electronica
• 2 bateríe 
• 3 bobinas de alambre intercambiable
• Cargador de batería
• Herramientas de mantenimiento
• Manual de instrucciones

Dati tecnici Technical data Datos técnicos ZL 25
Diametro di legatura massimo Maximum tying diameter Diámetro máximo de atado  Ø 25 mm

Peso con batteria e filo inclusi Weight with battery and wire included Peso con batería y cable incluidos 1100 gr

Regolatore di legatura (4 posizioni) 4-Position tie setting Ajuste intensidad de atado (4 posiciones)

Lunghezza bobina / n° di legature Coil length / no. of ties Longitud bobinas / no. de ataduras 90 mt / ~640

Display LCD Display LCD Display LCD

Batteria consigliata * Recommended battery * Batería recomendada * 14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah

Indicatore di carica batteria Battery charge indicator Indicador de carga de la batería

N° di batterie incluse No. of batteries included No de baterías incluidas 2

Autonomia media della batteria Average battery life Autonomía media de la batería 4~5 h

Tempo di ricarica batteria Battery charging time Tiempo de recarga de la batería 1.5~2 h

Batteria 14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah
14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah battery
Batería 14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah

Filo piatto plastica/acciaio fotodegradabile
Plastic fl at tie/steel tie photodegradable 
Hilo plano plástico/cero fotodegradable

Una scatola contiene 60 bobine da 90 m
One box contains 60 reels of 90 m
Una caja contiene 60 bobinas de 90 m

Filo piatto plastica/acciaio non degradabile
Plastic fl at tie/steel tie not degradable
Hilo plano plástico/acero no degradable

Una scatola contiene 60 bobine da 90 m
One box contains 60 reels of 90 m
Una caja contiene 60 bobinas de 90 m

Valigetta completa
Complete case
Maletín completo

A richiesta
On request
Bajo pedido

A richiesta
On request
Bajo pedido

 Legatrice elettronica      Electronic tying machine    Atadora electronica
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Mallette complet
• Attacheuse électronique
• 2 batteries
• 3 bobines de fil interchangeables
• Chargeur
• Outils d’entretien
• Manuel d’emploi

Complete case
• Electronic tying machine
• 2 batteries
• 3 interchangeable wire coil
• Battery charger
• Maintenance tools
• Instruction manual

Kompletter Koff er
• Akku-Bindegerät
• 2 Akkus
• 3 austauschbare Drahtspulen
• Ladegerät
• Wartungswerkzeuge
• Bedienungsanleitung

Données techniques Technical data Technische Daten ZL 25
Diamètre de liage maximum Maximum tying diameter Maximaler Bindedurchmesser  Ø 25 mm

Poids avec batterie et fil inclus Weight with battery and wire included Gewicht mit Akku und Kabel enthalten 1100 gr

Ajusteur de reliure (4 positions) 4-Position tie setting Bindungseinsteller (4 Positionen)

Longueur de bobine / nombre d'attaches Coil length / no. of ties Spulenlänge / Anzahl Krawatten 90 mt / ~640

affichage LCD Display LCD LCD Bildschirm

Batterie recommandée * Recommended battery * Empfohlener Akku * 14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah

Indicateur de charge de la batterie Battery charge indicator Batterieladeanzeige

Nombre de piles incluses No. of batteries included Anzahl Batterien enthalten 2

Autonomie moyenne de la batterie Average battery life Durchschnittliche Akku Laufzeit 4~5 h

Temps de recharge de la batterie Battery charging time Akkuladezeit 1.5~2 h

Batterie 14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah
14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah battery
14,4 V (16,8 V Max) - 3 Ah Akku

Fil plastique/acier photodégradable
Plastic tie/steel tie photodegradable 
Photoabbaubarer Kunststoff /Stahldraht

Fil plastique/acier non dégradable
Plastic tie/steel tie not degradable
Nicht abbaubarer Kunststoff /Stahldraht

Une boîte contient 60 bobines de 90 m
One box contains 60 reels of 90 m
Eine Verpackung enthält 60 Spulen mit 90 m

Une boîte contient 60 bobines de 90 m
One box contains 60 reels of 90 m
Eine Verpackung enthält 60 Spulen mit 90 m

Mallette complet
Complete case
Kompletter Koffer

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Sur demande
On request
Auf Anfrage

 Attacheuse électronique      Electronic tying machine      Akku-Bindegerät
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